
1. La calle El Asalto se encuentra:

a) En el Grupo San Agustín.
b) En el Grupo San Lorenzo. 
c) En la Urbanización Galera Alta.
d) En la Urbanización Galera Baja.

2. El Grupo San Blas se encuentra:

a) En el distrito centro de la ciudad, conformado por el eje calle San Blas y calle San Vicente.
b) En el distrito oeste de la ciudad, junto a la Cuadra Saboner.
c) En el distrito norte de la ciudad, frente al Grupo del Roser.
d) En el distrito sur de la ciudad, junto al Grupo Santa Teresa.

3. La obra literaria Fossar de Naus fue escrita por:

a) Bernat Artola.
b) Salvador Guinot.
c) Miquel Peris i Segarra.
d) Matilde Salvador.

4. La partida de Bovar se encuentra:

a) Entre las partidas de La Molinera y La Font.
b) Entre las partidas de La Font y Cap.
c) Entre las partidas de Travesera y Senillar.
d) Junto a las partidas de Benadresa y Marrada.

5. Pedro III otorgó a la villa del antiguo Castellón la facultad de autogobernarse, con el derecho de 
tener sus propias instituciones de gobierno municipal, en el año:

a) 1284
b) 1256
c) 1251
d) 1460

6.-El Parque Natural de las Islas Columbretes fue declarado en 1988 por la Generalitat Valenciana, 
con una extensión emergida de 19 ha y sumergida de:

a) 2783 ha
b) 3000 ha
c) 3703 ha
d) 4000 ha

7.- ¿Que Rey autorizó a D. Salvador Catalá “El Mercader” para aprovechar las aguas sobrantes del 
“Molí d¨Ensaloni” para regar sus tierras, construyendo un molino y una masía?

a)Carlos III
b)Alfonso XI
c)Felipe IV
d)Felipe V

8.- La Ciudad de la Justicia de Castellón, ubicada en Bulevard Blasco Ibañez nº 10, contiene el 
conjunto de juzgados y demás órganos del poder judicial de Castellón, ¿con cuántos Juzgados de 
Instrucción está dotada?

a)cinco
b)seis
c)siete
d)ocho



9.- Señale la respuesta correcta de las siguientes:
a)La primera piedra para la construcción del Muelle de Levante que da origen al Puerto de 

Castellón se colocó en 1891, pero oficialmente el nacimiento se data en 1902, cuando se constituye 
la Junta de Obras del Puerto

b)El  22  de  noviembre  de  1863  comienzan  los  primeros  trabajos  del  primer  tranvía  de 
Castellón y se inagurará  la línea el 13 de agosto de 1898, conocida como La Panderola

c)Desde el 22 de diciembre de 2008 está operativa la línea 1 al completo del TRAM, que une 
la Universitat Jaume I con el Grao

d)El 23 de marzo de 1992 el  Ministerio de Obras Públicas, la  Generalidad Valenciana, la 
Diputación Provincial de Castellón, el Ayuntamiento de la ciudad y RENFE firmaron un convenio para 
la construcción de la variante de Castellón que pretendía soterrar parte del trazado a su paso por la 
ciudad construyendo un túnel bajo los barrios occidentales

10,-  Respecto  a  la  Gestión  Indirecta  de  la  Municipalización  (prestación  de  servicios  por  los 
municipios), ¿Cual de las siguientes opciones NO es un tipo de gestión indirecta?:

a)Gestión Interesada
b)Gestión diferenciada
c)Concesión
d)Concierto

11.- ¿Dónde se encuentra el edificio del Menador?
a) C/ Mayor
b) Pza. Huertos Sogueros
c) Paseo. Ribalta
d) C/ Enmedio

12.-¿Cuántos miembros componen la Junta de Gobierno Local de Castellón?
a) 9
b) 8
c) 7
d) 10

13.- ¿Qué altura aproximada tiene el Fadrí?
a) 58 m
b) Más de 58 m
c) 52 m
d) Más de 52 m

14.-¿En qué distrito se encuentra la calle Juligroc?
a) Norte
b) Sur
c) Este
d) Grao

15.-¿En qué distrito se encuentra el CEIP Juan G. Ripollés?:
a) Norte 
b) Grao
c) Sur
d) Este

16.- La existencia de la iglesia de Santa María del Lledó, donde se venera la imagen de la Patrona de 
la ciudad de Castellón, viene documentada desde el año:

a) 1372
b) 1373
c) 1374
d) 1375

https://es.wikipedia.org/wiki/Ministerio_de_Fomento
https://es.wikipedia.org/wiki/Diputaci%C3%B3n_Provincial_de_Castell%C3%B3n
https://es.wikipedia.org/wiki/Generalidad_Valenciana


17.-¿Con cuántos Centros Sanitarios Integrados cuenta Castellón?
a)uno
b)dos
c)tres
d)ninguno

18.- Santa María Magdalena del Castell Vell adopta su configuración actual a partir de 1758 cuando 
se reconstruye todo el conjunto el Maestro de obras:

a)D. Bereregum Vicent
b)D. Vicente Pellicer
c)D. Antoni Castell
d)D. Francisco de Galiança

19.-¿Donde se ubica la calle Sueca?
a)Grupo Virgen del Pilar (Venta Guillamón)
b)Grupo San Arturo (Parque Mérida)
c)Grupo San Lorenzo (Ctra. Ribelsalbes)
d)Grupo Perpetuo Socorro (Barranquet)

20.- La sentencia por la que se estableció la partición de las aguas del Rio Mijares entre los 
labradores de Castellón, Vila-Real, Almazora y Burriana, fue dictada por:

a)D. Pedro III
b)D. Pedro IV
c)El Conde de Ribagorza
d)Guillem del Rey

21.-La calle Matilde Salvador está ubicada:
a)entre la c/ Columbretes y Avda. Lidón
b)entre la c/ Ceramista Manolo Safont y c/ de la Tierra
c)No existe en Castellón
d)en el grupo Lourdes

22.- En 1478 el Batle o Baile Real, concedió permiso para reconstruir el Molí la Font a:
a)Lluís Pérez
b)Vicent Jovani
c)Antoni Català y Joan Sebastià
d)Lluís Pérez y Vicent Jovani

23.- la cota más alta de Castellón se situa al Norte, en la cara suroeste de la Roca Blanca con 612 
metros  sobre el nivel del mar, aunque también destaca el Tossal d Llobera con:

a)458 metros sobre el nivel del mar
b)353 metros sobre el nivel del mar
c)423 metros sobre el nivel del mar
d)378 metros sobre el nivel del mar

24.-En el año 1833 se crea la actual división provincial española, pasando Castellón a ser capital de 
la provincia homónima. Dicha división fue realizada por:

a) Juan Suchet
b)Antonio de la Cerda
c) Martín Conde
d) Javier de Burgos

25.- ¿Qué Partidas de Castellón de la Plana lindan con el término municipal de Almazora?
a) Partida Estepar y Fadrell
b) Partida Marrada y Bovalar
c)Partida Sensal y La Mota
d) Partida Catalana y Taxida



Preguntas de reserva:

26.-La Casa de la Bombilla, obra de Ros de Ursinos, se encuentra en:
a) Calle Luis Vives
b) Calle Alloza
c)Calle Enmedio
d) Calle Pescadores

27.- La monumental campana del Fadrí que sólo repica en las vísperas de San Cristóbal y la Virgen 
del Lledó y cuando sale la Corporación en Pleno y bajo las mazas es la:

a) Vicente
b)María
c) Ángel
d) Cristóbal

28.-En el Parque Censal predominan las jacarandas, el ciruelo de hoja púrpura y el o la:
a)Palmito
b)Lledoner
c)Arce negundo
d)Ficus


